

ELŐFIZETÉS

KELTYEN:

Egy évre 24 korona.
Egy hónapra 2 korona.

VIDÉKEN:

Egy évre 28 korona.
Egy hónapra 3 k. 40 f.

HIRDETÉSEK:

4-betűs poltí sor egyszer 20 fillér,
minden következőnél 15 fillér.

ARADI KÖZLÖNY

POLITIKAI NAPILAP.

SZERKESZTŐSÉG:

Aradi és csanádi egyesült
vasutak palotájában.
TELEFON-SZÁM: 132.

KIADÓHIVATAL:

Aradi Nyomda Rézvény-
Társaság.
József főherceg-ut 23. m.
TELEFON-SZÁM: 154.

Arad, 1914.

FŐSZERKESZTŐ:

STAUBER JÓZSEF.

Hétfő, október 26.

Harcban Varsótól a Kárpátokig.

(Galíciai offenzívánk sikerei. — Conrad vezérkari főnök győzelemre nyujt kilátást. — Szövetséges seregeink Ivangorodnál értek el eredményeket. — Német győzelmek a nyugati harctéren.)

— Hivatalos távirati tudósítás. —

Budapest—Berlin—Bécs, október 25.

Sikeres harcaink Varsótól a Kárpátokig.

BUDAPEST: (Hivatalos.) A főhadiszállásról jelentik: Az északi hadiszíntéren a mi seregeink és erős német haderők most már egy, csaknem megszakíthatatlan vonalon, amely a Keleti Kárpátok északkeleti lejtőit, Stary—Sambortól és a Przemysl vártól keletre fekvő terepet, a San alsó folyását, valamint a Visztula partjainak lengyel területét egészen Lodz vidékeig öleli fel, harcban állanak az orosz főerővel, melyhez az oroszok a kaukázusi, szibériai és turkesztáni csapatokat is felvonultatták.

A Kárpátokon át indított támadásunk, erős ellenséges haderőt vont magára.

Közép-Galiciában, ahol mindkét ellenfél megerősített állásokat foglal el, még általában áll a harc.

Przemysltől délkeletre és a San alsó folyásánál csapataink az utóbbi napokban is több rendkívüli sikert értek el.

Orosz—Lengyelországban mindkét fél részéről nagy erőket állítottak szembe, a melyek tegnap óta az Ivangorod—Varsói Visztula-vonaltól délnyugatra harcolnak. — Höfer vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese.

BERLIN: A nagy főhadiszállás közli: A keleti hadiszíntéren csapataink megkezdtek az offenzívát Augustow ellen, Ivangorod környékén csapataink váltva küzdenek az osztrak és magyar csapatokkal. 1800 orosz katonát foglyul ejtettünk. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Conrad báró vállalkozásaink sikeréről.

BÉCS. A hadisajtószállásról érkezett híradás szerint Conrad báró vezérkari főnök a külföldi lapok haditudósítóinak fogadása alkalmával annak a megokolt örömeinek adott kitejezést, hogy sikerülni fog a reánk vállalt nehéz feladatot teljesíteni: feltartóztatni és visszatartani a hatalmas ellenséget. Szűk szavú jelentéseink csak a leplezetlen igazságokat foglalják magukban. Ellenfeleink viszont azt hiszik, hogy hazudván és tiltakozván, befolyásolják az eljárásunkat. A mi harcmódoraink mindig és mindenütt lovagias. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Varsó ostroma előtt.

Bécs. (Cenzurálva.) A Reichspost jelenti Berlinből: Oroszországi hírek szerint Varsó valamennyi hatósága parancsot kapott, hogy mihelyt a német és osztrak-magyar csapatok a várost harminc versztnyire megközelítik, Pétervárra meneküljenek. A lakosság felszólítást kapott, hogy a várost hagyja el, mert a várat a végsőkig védelmezni fogják.

Oroszország ultimátuma Bulgáriához.

Bukarest. A Viitorul jelenti, hogy Oroszország ultimátumot intézett Bulgáriához. Az ultimátumban kijelenti Oroszország, hogy abban az esetben, ha Bulgária továbbra is megengedi, hogy területén Németország munitiót szállítson Törökországba, meg fogja azonnal szállítani Várna és Burgas kikötőket.

Az oroszok veresége a russzofil lapokban.

Bukarest. (Cenzurálva) Néhány itteni sajtóorganum, amelyekről ismeretes, hogy orosz zsoldban állanak, a háberu kezdetén az oroszok „dia-

dalmas előnyomulását” ékes színekkel írta le és minden módon igyekezett — ámbár hiába — megtéveszteni a román közvéleményt. Ezek a lapok, most egyszerre kiábrándultak az oroszokból és hangsúlyozták, hogy az oroszok milyen súlyos vereségeket szenvedtek az északi harctéren. Az egyik lap, amely a legvilágosabb tendenciával és a lehangosabb módon propagált az oroszok mellett, október 19-iki számában így ír: Ugy tűnik föl nekünk, mintha az orosz fegyverek helyzetét valami titokzatosság burkolná. Igaz, hogy az oroszoknak el kellett hagyniok Magyarországot és vissza kellett vonulniok, igaz az is, hogy Przemysl és Krakó között is elhagyták hadállásaikat és az orosz csapatok a San felé vonultak vissza. Amíg nem kapjuk meg a stratégiai magyarázatot, ezek a visszavonulások vereségeknek tűnnek fel előttünk: Október 20-án ugyanaz a lap így ír: Most már bizonyosnak látszik, hogy oroszok elveszték a lábuk alól a talajt és vissza kellett vonulniok úgy Galiciában, mint Lengyelországban. Jelenleg az ivangorod-varsói vonalon vannak. Rendkívül meglepetést keltett ezekben a lapokban Csernowic visszafoglalása is. Nem tudnak magukhoz térni meglepetésükből és minthogy egyebet nem tehetnek,

Tegnap hallgatott Höfer vezérőrnagy, aki hetek óta az egész monarchiának legszivesebben olvasott írója, de annál többet tud mondani ma. Beszél arról az óriási csatáról, a mely Varsó falai alól egész a Kárpátokig húzódik. Folyamatban vannak ezen a majdnem beláthatatlan fronton a harcok és csapataink az utóbbi napok folyamán ismételt sikereket értek el.

Többet nem mond, mert mint Conrad báró vezérkari főnök a külföldi sajtó tudósítói előtt kijelentette a mi főhadiszállásunk jelentései szüksézuak, de — igazak.

Csak egy pillantást kell vetni a térképre és azonnal láthatjuk, hogy azon a területen, ahol a világ egyik legnagyobb csatája folyik, csak lépésről-lépésre lehet előhaladni. Az ellenség mélyen beásta magát, minden magaslát ellen külön rohamot kell intézni. Hogy ez megtörténhessék, a nehéz tüzérség intenzív tüzelésének kell megérelnie a helyzetet. Az előnyomulást tehát mindig a terep esetleges alakulása szabja meg. A most folyó harc, amelyben az orosz minden erejét összpontosította, olyan, mint azelőtt a várak ostroma volt. Hetekig, hónapokig tart el, míg a várak bevétele ma csak napok kérdésévé váltott.

Seregeink helyzete minden vonalon kedvező és döntő mérkőzés megérlelése alatt is részleges sikereket érnek el.

A nyugati harcmezőkön is folyamatban vannak a harcok. A németek feltartóztatlanul mennek előre. Ismét nagy erővel lépték át az Ypemyvre csatornát és a fő támadás színhelyét közelebb vitték Dünkirchenhez, illetve Calaishez. Az előnyomulás nem gyors, de nem is lehet, mert egyrészt a terepviszonyok kedvezőtlenek, másrészt pedig, minthogy az angolok rettegve gondolnak arra a pillanatra, amikor a németek az Anglia elleni támadáshoz megszerezték a kellő bázist, a legnagyobb erőfeszítéssel, a legóriásibb veszteségek árán is, a végsőkig fokozzák az ellentállást.

sorra beismerik az osztrák-magyar fegyverek diadalmát és azt, hogy oroszokhoz fűzött reményeikben csalókoztak.

Orosz intrikák Olaszországban.

Berlin. (Cenzurálva.) A *Lokalanzeiger* adja a következő, cenzurált, Rómából érkezett jelentést: A „*Messagero*“ azt írja, hogy Krupenski orosz nagykövet az olasz kormány felajánlotta, hogy ama olasz nyelvű osztrák katonákat, akik mint hadifoglyok Oroszországban vannak, kiadja az orosz hadvezetésnek Olaszországnak, de nem szabad őket a monarchiának kiszolgáltatni. Szentpétervárról hasonló kommuniké kapott a Stefani-ügynökség, de nem hozta nyilvánosságra. Az olasz kormány rendkívül lehangolták Krupenski intrikái, aki

Németek feltartóztatlan előnyomulása.

BERLIN. (Hivatalos.) A nagy főhadiszállás közli október 25-én délelőtt: Nieuport és Dixmuiden között heves harcok után október 24-én újabb nagy erővel átléptük az Iser-Ipresi csatornát. Isprestől keletre és északkeletre az ellenség állást foglalt, ennek ellenére is sikerült azonban csapatainknak több helyen előrenyomulni. Mintegy 500 angol katonát, köztük egy ezredest és 28 tisztet elfogtunk. (Miniszterelnökség sajtóosztálya.)

Beteg a német vezérkari főnök.

Budapest. (Sajtóbizottság engedélyével. Távíroda.) Berlin: Moltke gróf tábornok vezérkari főnök májbanalmakban megbetegedett. Ággodalomra nincs ok. Orvosi kezelés alatt áll a nagy főhadiszálláson. Javulása már beállott. Helyettesül Falkenhein hadügyminisztert bízták meg.

Francia hazugságok a német oszászarról.

Berlin, október 23. A Wolf-ügynökség jelenti: Hazugság a párisi lapok ama hite, hogy Vilmos császár Wallencesben súlyos betegen fekszik. Hogy mennyire hazugság, kitűnik abból, mert ugyanabban az órában azt is jelentik a francia lapok, hogy a császár Czensztchauban van és hogy a veje, a braunschweigi herceg, hadifogoly.

Pánik Párisban a vereségek miatt.

Genf. (Cenzurálva.) A tegnap este Párisban kiadott kommuniké igen nyomott hangulatú és Párisban pánikot okozott. Két órával később ezért egy új hivatalos jelentést adtak ki, amely azt mondja, hogy szeptember vége óta a harc vonal 200 kilométerrel megnagyobbodott. A főhadiszállás elismeri, hogy a franciák La Bassée és a csatorna között visszavonultak és azt mondja, hogy a Arrasnál a német támadás igen heves volt. Éjjel egy óraker kiadott jelentés, amely ismét néhány vereségről emlékezik meg az északi szárnyon, megerősítette a pesszimiztikus hangulatot.

Harc a belga tengerparton.

Amsterdam. (Cenzurálva.) A *Daily Chronicle* szerint a Nieuport és Ostende között dúló harcban beleszólt egy francia hajóraj is. A szövetségesek roppant arófnaszítésket tesznek, hogy megakadályozzák a németek átkelését az Iser folyón.

Visszatér Antwerpen lakossága.

Berlin. (Cenzurálva.) Rosendaalból jelentik:

„Nieuwe Rotterdamsche Courant“ tudósítja, hogy az antwerpeni polgárság véleménye mind jobban megváltozik a németek vonatkozásában. Csodálattal látják azt a rendet és szigorú, amely a német hadseregben uralkodik és a tiszteletet, amellyel a feljebbvalók iránt visel-

nyésre ment, hogy a bizalmas tárgyalásokat befejeztük [előtt, egyoldalúan, nyilvánosságra hozta. A kormány különben rámutatott arra, hogy azok a foglyok osztrák-magyar illetőségűek. Krupenski valószínűleg ismét az irredentista agitációt akarta feltüzeln.

Szerbiából kiűzik a törököket.

Budapest. (Sajtóbizottság engedélyével. Távíroda.) Szófia: Szerb hatóságok által Macedoniából elkergetett számos török ideérkezett.

Albán betörések Epiruba.

Budapest. (Sajtóbizottság engedélyével. Távíroda.) Janina: Aliurnál a harc tart. Albánok támadásai Epirus határai ellen folytatódnak.

tetik. A kormányzó proklamációja nagyon jó benyomást keltett; különös meglepetést váltott ki, hogy a kormányzó a legkisebb kihágást is szigorúan bünteti. Hogy a németek a törvénykezelésben mennyire pártatlanul járnak el, bizonyítja a hadbíróság egy ítélete. Egy német katonát, aki jogtalanul behatolt egy antwerpeni polgár házába, ezért hat hónapi fogházra ítélték.

A belga menekültek Rosendaalban gyűlést tartottak, hogy tanácskozzanak arról a kérdéssel, vajon kövessék-e az antwerpeni német katonai kormányzó felhívását és visszatérjenek-e Antwerpenbe? Egy ügyvéd, La Clengu a következőket mondta: „Részvettem a városházán Antwerpenben a tanácskozásokon. Antwerpenben most már minden csendes. A német katonák kifogástalanul viselkednek. Minden antwerpeni lakos megerősítheti ezt. Én a németeket nem szeretem, de azt el kell ismernem, hogy magatartásuk rendes és tisztességes. Mindenki nyugodtan visszatérhet a városba!”

Zátonyra jutott sebesült szállító hajó.

Budapest. (Sajtóbizottság engedélyével. Távíroda.) London: Mary—Henriette—Fraudi gőzös francia sebesültekkel Hasflünnél zátonyra jutott.

Fogolyáborokban a londoni magyarok.

Budapest. (Sajtóbizottság engedélyével. Távíroda.) London: A *Times* írja: Nemsokára az összes rendszerileg följegyzett német, osztrák és magyar alattvalók fogolytáborban lesznek. Londonban negyvenezer, az országban hetvenezer a számuk.

Összehívják az országgyűlést? Budapestről jelentik: Ellenzéki körökben ma egy nem érdektelen hír merült fel. Hír szerint a parlamentet, amely a háború kitörése óta el van nap olva, rövid ülészakira összehívják. Ez a hír valószínűleg hangzik és helyességében mértékadó körökben sem kételkednek. — Különfélé folyó fügyeket kellene elintézni, különösen olyanokat, amelyek az évforduló kalendáriumi terminushoz vannak kötve. — Ezeknek az ügyeknek a sorában van a megyei hivatalnokok mandátumának meghosszabbítása, akiknek a funkciója az év végén lejárna. Tudvalevőleg a tervezet közigazgatási reform által minden ézidei megválasztott megyei hivatalnokokat könevezését az év végéig

kereztül kellene vinni. A háború kitörése azonban megakadályozta a reform életbeléptetését és így ismét, most már másodízben valami kivételes eszközhez kell nyulni, hogy a közigazgatási tisztviselők funkciójának időtartamát provizórikus törvény által meghosszabbítsa. Azonban más különböző törvényhozási munkákat is el kellene intézni, amely célból a parlament valószínűleg november második felében összeül.

H I R E K.

Tisza István gróf a kárpáti csatateréken.

(A miniszterelnök szemleutja.)

Távirati tudósítás.

Budapest, október 25.

Az oroszok kiűzése észak-keleti Magyarországból és Bukovinából abban is jelentkezik, hogy a menekültek visszavándorlása a rövid ideig oroszok által megszállott országrészekben nagy mértékben folyamatban van. Különösen magyar területen folyik a menekültek visszavándorlása és valamennyi hatóság a visszatérő népeiséggel együtt azon dolgozik, hogy mindent visszaállítson a régi rendbe, hogy a normális munkásság felvehető legyen.

Gróf Tisza István miniszterelnök, aki ezidőszent báró Ghillány földművelésügyi miniszter társaságában beutazza azt a magyar területet, ahol oroszok jártak, személyes impressziói alapján akarja magát tájékoztatni afelől, hogy mi módon segíthet az állam a leghatásosabb módon a segítségre szorulókon, hogy ezáltal a lehető leggyorsabban eltüntesse a háború pusztító következményeit.

Ungvárcél jelentik: Tisza István gróf miniszterelnök és Ghillányi báró földművelésügyi miniszter ide érkeztek. Fenyvesvölgyig minden község előjáróságát kívánságairól meghallgatta a miniszterelnök. Megszemlélte a fenyvesvölgyi csatateret. Ungvárra visszatérve a katonai körkírat látogatá meg. Holnap Munkácsra utazik.

— A hollandi királynő testvére elcsett. Amsterdam: A *Handelsblad* szerint Wolrad Frigyes waldick-pyrmonti herceg, Emma hollandi királynő testvére, a nyugati harctéren felderítő szolgálat közben hősi halált halt. (Pol. Hir.)

— A román király koronázása. Bukarestből jelentik: Ferdinánd király koronázása valószínűleg a jövő év május 10-én lesz. Románia első királyát is május 10-én koronázták meg. (Bud. Tud.)

Hélethírdetés a trónörökös-pár gyilkosai bűnpörében. BU. DAPEST.

(Sajtóbizottság engedélyével, távíroda.) Szerajevó: Princip és társai bűnpörében az ítélet kihirdetése szerdán reggel fél kilenc óraker lesz.

— Csökken a kolera és vérhas. Bécs. (Cenzurálva.) A lapok haditudósítói jelentik, hogy az egészségügyi intézkedések következtében a kolera és vérhas megbetegedések rohamosan csökkennek.

Kaláska szerkesztő:

Rudnyánszky Endre

Divatos Fűzők és különlegességek

ugy készen, mint
méret után a leg-
jobbak készülnek
721

Pilcz Irma
fűzőkészítőnél
Arad, Deák Ferenc-u. 6. sz.



Van szerencsénk értesíteni, hogy **HELACIT** elnevezés alatt egy új készítményt hozunk forgalomba, mely a bőrtkát (mitesser) van hivatva gyorsan és sikeresen elmulasztani.

A **HELACIT** különösen ajánlatos zsiros, fényes, izzadó arc bőrű egyéneknek, de használhatja bárki is estély, séta stb. előtt.

A **HELACIT**-ből keveset gyapottra vagy rongyra öntünk és azzal arcunkat letöröljük.

Mindenkit meg fog lepni az a csodás hatás, amelyet a **HELACIT** azon percben előidéz. Az arc olyan lesz, mintha valami lehelet finomságu harmattal (a gyümölcs hamvához hasonló) volna bevonva.

Atkák pár napi használat után elmúlnak.

Ára 1 korona.

Dr. Földes és Hehs

pipere szappan- és vegyszertári gyára Aradon.

Kapható:

Földes Kelemen és Hehs Vilmos

gyógyszertárban.

1224



Legelőcsőbb, legjobb bevásárlási forrás

háztartási szükségletek

Ajánljuk:

Ajánljuk:

Arc-krémek

Illatszerek

Kölgyporok

Kölni vizek

Fogporok

Fog-krémek

Fogpaszták

Fogkefék

Szájvizek

Szappanok

Kajvizek

Szoba-illatok

Vojtek és Weisz

parfumeria és drogueria nagykereskedése

Aradon.

Aradon.

Figyelem.

Ajánlom a nagyközön-
ség szives figyelmébe

Deák Ferenc-utca 31. szám
alatt levő

uri szabó üzletemet,

ahol legdivatosabb sza-
bással készítek legdiva-
tosabb férfiöltönyöket,
legjutányosabban. Elvál-
lalok átalakítást és tiszt-
títást is. Ruhavasalás
csak 1 K 20. Fazon-
öltönyt, jó hozzávaló-
val, 24 koronáért el-
készítek. Szives párt-
fogást kérek, kiváló tiszt-
lettel 5315

Lövy Dezső, ^{uri} szabó.

Kalmár József

villanyszerelő

Arad, Salacz-utca 2. sz.
Telefon 242. Telefon 242.

Ajánlja

költözők figyelmébe:
villanyos világítási berendezéseket,
villanyos csengő- és telefon be-
munka vagy munkák, gyors
gyors munka. 481

Raktáron tart:

villanyos csillárokat, villanyos fő-
zőedényeket, villanyos vasalókat,
villanyos hajsütő vasakat, Wolfram
lámpákat és mindennemű villa-
nyos cikkeket.

Ajánlok

katona, tábori, deák, sodrony és
kárpitozott vaságyakat, vasmosa-
dókat, éjjeli szekrényeket, gyer-
mekágyakat, és kocsikat, sodrony
ágybetéteket, és nyugágyakat, ru-
ganyos és kárpitozott madracokat,
divánokat, afrik és lézör madra-
cokat, réz és férléz ágyakat, réz
mosdók és réz éjjeli szekrényeket
Egész hálo szoba, szálloda, kávé-
ház, kórház és intézetek berende-
zését, ruha álványokat, fa- és
széntartókat, lábtörőket, levarolt
szalmazsákok, kocsai ülések, réz-
karniok, szoba klozet és bidet,
vasústhár, egy berakott sparhet,
homok hordó mészáros és hen-
tes kis stráffkocsi, és kézi kocsi.

Garai Károlynál
Józseffőherceg ut 11. szám, Karo-
lina utca sarkán lévő butor üz-
letben. 5237

Tüzifa

bükk I., II., III. és do-
rorg, cser hasáb és
dorong kapható vag-
gononkinti vételnél
Körösvölgyi Pálin-
tér 5. Telefon 651.

Használt ólom
megvételre kerestetik.



!! GYENGE FÉRFIAK !! !! ÖREGEK és FIATALOK !!

kérjenek ezen baj azonnali meg-
szüntetését tárgyaló ismertetést. 40
fillér postabélyeg csatolása mellett.
Nem belsőleg beveendő gyógyszer. Cím 2603

„NOVA MECHANIKA 115.”
Budapest — Főposta — Flókbérlet 40.

Telefon 987.

Telefon 987.

Aradi kőszén és kokszt forgalmi vállalat.

Tisztelettel értesítjük a t. fogyasztó közönséget, hogy a téli szükséglet
beszerzése céljából ajánljuk

- I-ső rendű Zaberzei dió I. koksztot
- I-ső rendű Porosz salon fűtő kőszén
- I-ső rendű Vasaló faszenet,

Raktárunkból Csernovits Péter-utca 24.
szám alatt átvéve.

Mintán nagyobb mennyiség áll rendelkezésünkre. Uradalmakat és ki-
sebb ipartelepeket is kielégítünk addig, a míg a vasuti forgalom helyre áll.
Ajánlatosnak tartjuk, ha már most biztosítja téli szükségletét, mert
előre láthatólag később nehézségekbe fog ütközni. 501

KNAPP SÁNDOR

kelmefestő, vegytisztító és fehérnemű gőzmosó intézete ARAD. Intézet: MAGYAR-UTCA 26. szám alatt. Felvételi üzlet: WEITZER- és KAZINCZY-UTCA sarkán. (A főpostával szemben.) Vidéki megbízásokat gyorsan és pontosan eszközölk.

Modern ruhafestés legújabb divatszinekre, minta után. — Ruhatisztítás vegyileg, száraz úton. — Továbbá csipke- és szövet-függöny, szőrme, szőnyeg, butor-szövet kézimunkák, keztük stb. stb. tisztítása és festése. — Több évi külföldi gyakorlat. 4879

Garai Károly,

vas- és rézbutor készítő
ARADON,

József főherceg-ut 11. sz.
Karolina-utca sarok.

Ajánlok: Vas- és rézbutorokat, sodrony ágybetéteket, sodrony kocsik-üléseket, gyermekágy és gyermek-kocsikat, réz karnisokat, mosdó-asztalokat felszerelve, össze-csukható ágyakat és madracokat. Szállodai és kávéházi, kórház és intézetek berendezését. Elvállalok minden e szakmába vágó munkát a legjutányosabb árak mellett. Vidéki megrendeléseket pontosan eszközölk. 701

Dearling for
Gentlemen

Szivarkahüvely

sterilizált antinikotin vattával.
Minden dobozban 120 darab.

Ujdonság!

Kapható:

ARADON

a különlegességi dohány-
tőzsdében. 2171

Ablakredők

Valódi amerikai önműködő
ablakredőnyök gyári rak-
tára.

Gyermek-kocsik
nagy választékban.

Zimmermann Ignác

norinbergi, díszmű- és já-
tékárú üzletében. 1861

Arad, Szabadság-tér 21.

A szépségápolás titka a használandó
szépitő szerek helyes megválasz-
tása! Ime ez az oka miért oly kedvelt

Rozsnyay Serail arckenőcse
Rozsnyay Serail krémje.

Mindkettő kipróbált jó hatású készit-
mény. 1 tégely kenőcs 1 korona 40 fillér.
1 tégely krém 1 korona

Szines arceporok!!!

Próbadoboz 50 fillér! Kék, zöld, lila,
testszin, sárga, barna Színházi vagy este
kávéházi világításnál csodás hatású.

Kapható:

1845

Rozsnyay Mátyás gyógy-
szertárában Arad, Szabadság-tér.

Jó anyák, gondos
szülők

legjobban eszelekesznek, ha gyermekeik
nek átlátszó, kellemes ízű, mindig friss:

Hajós-féle

Csukamájolajat

adnak; a hűvösebb idő beálltával ennek használata igen fontos.
Egy üveg utasítással ára 2 korona.

Legjobb fekete, v. barna

Egy pár perc alatt bármely haját
vagy bajuszt a legszebb állandó
fekete színre lehet festeni, anél-
kül, hogy a színt le lehet mosni,

Hajfestő

a „Melogen“. Ara 2 korona.

Sápkóros leányok,
vérszegény asszonyok,

páratlan sikerrel használják a

Ferrato! Vastáplikör. 171

E rendkívül kellemes édes ízű folyadék a legideálisabb erősítő
szer; orvosilag ajánlva vérszegénység, eápadtság és általmas
gyengeség eseteiben. Ara 1/2 literes üvegnek utasítással 3 kor.

Szőrvesztő Depillor.

E kitűnő, a maga nemében párat-
lan szerrel minden alkalmatlan
szőrejt arc, nyak vagy karokról stb. minden fájdalom nélkül
pár perc alatt okvetlen eltávolítható. — Ara utasítással 1 korona.

A fenti szerek kap-
hatók a készítőnél

Hajós Arpád

gyógyszer-
tárában

ARAD, Andrásy-tér 22. sz.

Alapított 1886. évben az Aradmegyei Közkórház számára.

Zongora-

javitások és
hangolások,

ugy helyben, mint vidéken
pontosan eszközölk. 4881

Ehrbar Henrik

zongorahangoló

Arad, Erzsébet-kört 34. sz.

Költözködők

figyelmébe!

Villamos világítási berende-
zéseket csillárokkal együtt,
kedvező feltételek mellett
szerel és szállít. 3361

Koch Dániel

Arad, Deák Ferenc-utca 42. sz.

Lengyel Gyula,

műlakatos,

épület és vasszerkezeti műhelye

ARAD,

Deák Ferencz-utca 38.

Tanulók felvétetnek.

Uzlet- és műhely-
áthelyezés!

A nagyérdemű közönség szives
tudomására adom, hogy a Hunyadi-
utca 3. szám alatt volt. 3300

férfi- női és gyermekcipő
raktáramat és műhelyemet
Weitzer János-utca sarkán
(volt Templom-utca)

levő házban, a főpostával szemben
helyeztem át. Üzletem teljesen meg-
van nagyobbítva s állandóan saját
műhelyemben készült elismert leg-
jobb minőségű cipők kaphatók
jutányos árért. Megrendelések és
javítások pontosan elkészülnek.

További szives pártfogást kér!

GARA MIKLOS.